

特别的儿童节

宁波市惠贞书院103班
何雨凝(证号2211421)
指导老师 苏华宽

每年的六月一日是我们儿童的节日,今年的这一天与往年不同,我们学校将举行少先队员入队仪式。第一批入队的人数有限,我们要经过入队争章、师生互评、荣誉加分三项考评。通过队前教育,我知道了红领巾是少先队员的标志,它代表红旗的一角,是无数革命先烈用鲜血染成的。我们要爱护它,努力为其增添新的荣誉。

妈妈看到我对儿童节的期盼,语重心长地说:“雨凝,你长大了,是一名小学生了。除了学习文化知识,更要学习做人的道理。”

是呀,我长大了。我一定要加油,决不辜负老师和家人对我的期望。我要让属于自己的节日过得既快乐又有意义!



游园会

海曙区何家小学201班
张妍(证号2214015)



儿童节快乐

邹佳芮(证号2217543) 指导老师 贺珊儿
北仑区岷山学校108班



儿童节

金晓妍(证号2214655)
宁波市实验学校202班



六一快乐

北仑区岷山学校503班
韩若琳(证号22017902)
指导老师 徐颖



快乐童年

海曙外国语学校306班 蔡蕊遥(证号2200883)

童年

★童年是什么?

童年是那满脸的笑容。

童年是什么?

童年是随风飘逸的裙摆。

童年是什么?

童年是美好的回忆。

海曙区高桥镇宋家漕小学403班

徐美棋(证号2213820)

指导老师 徐蓉蓉

★童年,

是课间

和的小伙伴们一起打弹珠。

童年,

是放学时

和同学们一起滚铁环。

童年,

是下课时

和大家一起抽陀螺。

童年,

是午休

和同伴一起打纸牌。

海曙区横街镇中心小学404班

金渝波(证号2215634)

指导老师 潘春艳

我向往的儿童节

慈溪市龙山镇实验小学601班

王宇泽(证号2208578)

指导老师 黄筱琴

盼啊盼啊,终于盼到了六一儿童节。

早上,我早早地起床,和好朋友约着去垂钓中心钓龙虾。我们手拿钓竿,各自选了一个位置坐下来,把钓饵放入池中,静待龙虾上钩。不一会儿,我感觉有龙虾在咬我的饵了,我赶紧把钓竿拎了上来,结果一离开水面,只听“扑通”一声,一只大龙虾掉入水中。太可恶了,居然让它逃走了。这时我听到朋友在喊:“快,有龙虾上钩了。”我生怕他的龙虾也逃走,便快步走去,拿桶去接。哈哈,居然是只大龙虾,我们开心极了。

这时,我发现有龙虾在咬我的饵,我慢慢地把钓钩拎出水面,“哇,有两个!”我兴奋地大叫。

“什么两个呀?快点起床了。”咦,怎么有妈妈的声音?哦,原来是梦呀!我向往这样的六一儿童节!



甜味童年

宁波杭州湾新区滨海小学303班
陈石(证号2209212)
指导老师 张楚梦



欢度六一

北仑区岷山学校503班
洪瑜露(证号22017911)
指导老师 徐颖

走进妈妈的童年

镇海区骆驼中心学校502班

李昊天(证号2213354)

指导老师 梅聪玲

在我妈妈小时候,他们有着独有的童年游戏,比如玩泥巴、打水漂等。

妈妈告诉我,小时候她喜欢玩泥巴,每个周末,都会去田地里玩上一天。在下过小雨的田地里,找一块不太湿的地方,用小树枝挖开泥土,把土团成团,搭一个“土人”,或者搭一座小城堡,还是有“护城河”的城堡。有些时候,他们也会把苹果、橘子的种子埋进去,每天放学便来看看,顺带浇水、施肥。

除了玩泥巴,妈妈还喜欢打水漂。小河的堤岸,夕阳西沉之时,是打水漂的好时候。妈妈会捡起一颗扁平的石子,弯腰,手中夹着石子,猛地一用力,石子横扫河面。“一、二、三、四、五!”妈妈打了五个水漂,可五个水漂只是他们之中的“小儿科”,有人最多能打到10个呢。孩子们的笑声给黄昏增添了几分优美,我听着也乐了。

妈妈小时候的条件虽然没有我们现在的好,可是童年之乐依然很足,真令人向往。

老爸的快乐童年

慈溪市龙山镇实验小学502班

王睿晨(证号2208544)

指导老师 陈瑜燕

我一直都十分好奇爸爸妈妈的童年是什么样的,他们小时候都玩什么游戏。

经过采访,我终于知道了爸爸的童年生活。爸爸小时候可调皮了,爷爷奶奶都管不住他。老爸喜欢趴在地上打弹珠,谁打到洞里,谁就能赢得弹珠。但他最喜欢的是爬树,一下课就冲向操场,挑一棵高而粗壮的大树,嗖嗖地爬上去,好似一只灵活的小猴子。老爸在树上抓知了、掏鸟蛋,玩得别提有多开心了。但玩这种危险的游戏,总会有失手的时候,有一次,老爸没有抱紧树干,一下子从树上摔了下来,还摔断了手呢!老爸真是太调皮了。

老爸还喜欢抽陀螺,他经常和小伙伴一起在水泥地上,啪啪啪地用鞭子抽打着陀螺。陀螺越转越快,和小伙伴的陀螺碰撞在一起,擦出了火花。我听着,也真想试一试啊!

老爸小时候的童年可真是丰富多彩。